



ДЕРЖСТАТ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Столярова, 3, м. Дніпропетровськ, 49000, тел. (056) 778-68-43, факс (056) 778-67-69  
E-mail: ous@dp.ukrstat.gov.ua Web: http:// www.dneprstat.gov.ua Код ЄДРПОУ 02359946

04.08.2015

03–13/1869

## ПРЕС-ВИПУСК

### Виробництво будівельних матеріалів у Дніпропетровській області

День будівельника відзначається в Україні щорічно у другу неділю серпня.

Головними їх суміжниками, без вкладу яких неможливе ні одне будівництво, є підприємства галузі з виробництва будівельних матеріалів, діяльність котрих спрямована на виробництво промислової продукції, яка створюється для потреб зведення та оздоблення будівель. В області виробляються цегла, плитка керамічна, цемент, вапно, бетонні та гіпсові суміші, збірні елементи конструкцій для будівництва та багато іншого. Провідні підприємства цієї галузі зосереджені у містах Кривому Розі, Дніпродзержинську та обласному центрі.

За підсумками роботи січня–червня 2015р. підприємствами, що виробляють матеріали для будівництва, скорочено випуск вапна негашеного, гашеного та гідралічного на 8,3%, вікон та їх рам, дверей та їх коробок і порогів з пластмас – на 15,1%, цегли невогнетривкої керамічної будівельної – на 15,9%, розчинів бетонних, готових для використання – на 28,4%, портландцементу – на 29,6%, блоків та цегли з цементу, бетону або каменю штучного для будівництва – на 33,6%.

У сучасному будівництві використовується продукція інших галузей промислового виробництва: добувної – граніт, пісок, гравій, щебінь, глина; деревообробної – вироби дерев'яні будівельні; хімічної – готові добавки для цементів, будівельних розчинів та бетонів, фарби та лаки, смоли, пластмасові та інші покриття, на формування та виконання «портфелів замовлень» яких значно впливає рівень розвитку будівництва в регіоні.

Метою сьогодення цієї галузі є забезпечення запровадження науково–технічних досягнень світового рівня у технологіях та техніці, зростання потужного виробничого та кадрового потенціалу, що є запорукою забезпечення у повному обсязі будівельних об'єктів необхідними матеріалами та перспективних взаємовідносин зі споживачами.

Начальник

І.В.Почиталіна

Довідки за телефоном: (056) 778 67 80

Веб-сайт Головного управління статистики: [www.dneprstat.gov.ua](http://www.dneprstat.gov.ua)

© Головне управління статистики у Дніпропетровській області, 2015